



Росіяни вдарили по Харкову 14 безпілотниками за 40 хвилин

📅 02.04.2025



Ілюстративне фото з відкритих джерел

За 40 хвилин росіяни вдарили по Харкову 14-ма безпілотниками. Удари прийшлися по п'яти локаціях, усі – в Київському районі міста.

Про це [Харків Times](#) повідомили у Харківській мерії із посиланням на мера міста Ігоря Терехова.

«На щастя, обійшлося без постраждалих. Є невеличкі пошкодження житлового фонду та транспортної інфраструктури», – повідомив Терехов.

Начальник Харківської ОВА Олег Синегубов підкреслив, що вечірня дронева атака була вже другою за останню добу. За його словами, за годину по Харкову вдарили 17 російських «шахедів».

«Ворог вдруге за день завдав масованого удару по Харкову. Зафіксована низка ударів у Київському районі», – написав у Telegram начальник ХОВА.

Навіть пожежу, яка спалахнула від влучання російського БПЛА у ближньому пригороді Харкова – Черкаській Лозовій, – місцевим мешканцям, за свідченням голови громади Олександра Гололобова, вдалося загасити самотужки ще до приїзду рятувальників.

Лише одна людина постраждала й від удару російського безпілотника по місту Дергачі. Як повідомив начальник Дергачівської МВА В'ячеслав Задоренко, російський дрон влучив «по території приватного домоволодіння».

Новини

[Погода на Харківщині 3 квітня](#)

[Ворог обстріляв село у Куп'янському районі](#)

[Нова атака російських безпілотників на Харків](#)

[У Харкові російський БПЛА влучив у багатоповерхівку – постраждали п'ять людей \(фото\)](#)

[Агент російського групу, який намагався «перерізати» маршрути поставок зброї ЗСУ на Харківщині, отримав 15 років тюрми](#)

[Березень став найважчим місяцем для Харкова з огляду на масштаби руйнувань – Терехов](#)

[У Харкові впіймали ймовірного грабіжника аптеки \(фото\)](#)

[У Харкові – 204,3 тис. переселенців](#)

[На Харківщині чоловік втратив руку через вибухонебезпечну знахідку \(доповнено\)](#)

[Російські безпілотники пошкодили у Харкові близько 30 будівель](#)

[Кількість постраждалих у Харкові зростає. В Холодногірському районі гасять пожежу на площі 2000 кв. метрів \(фото, відео\)](#)

[Постраждалому через рашистів хлопчику в Харкові дев'ять місяців](#)

[Внаслідок атаки російських безпілотників у Харкові постраждала дитина – мерія](#)

[Харків знову під атакою російських БПЛА](#)

[Погода на Харківщині 2 квітня](#)



«Наразі постраждалому надається медична допомога. На місці події працюють оперативні служби», – написав Задоренко у Telegram.

Як повідомляв [Харків Times](#), ввечері сьогодні, 2 квітня, [росіяни вдалися до нової масованої атаки](#) своїх БПЛА на Харків та пригороди.

✍️ Марія Коротаєва ✍️

Поділитися цим:



📁 Війна, Регіон 📍 Дергачі, Харків, Черкаська Лозова

« Погода на Харківщині 3 квітня

Обговорити цю новину можна на сторінці [ХарківTimes](#) у [Facebook](#). Підпишіться на нас у [Telegram](#) та [Twitter](#) — і ви завжди будете в курсі найбільш цікавих та важливих новин Харкова й області.

Статті



Конфлікт навколо Харківської Академії неперервної

освіти: чи вдасться зберегти освітній заклад?



Прокуратура вимагає повернення державі пам'ятки

археології «Кургани» біля Пісочина під Харковом



Замість Гагаріна – Аерокосмічний: робоча група при ХОВА

запропонувала перейменувати 48 вулиць і три станції метро у Харкові

Интерв'ю

Харківський видавець Олександр Савчук: ми потроху заповнюємо пробіли в

українській культурі

Дмитро Разумков – про виплати військовим, відновлення територій та політику під час

війни

Діагнози путіна зрозумілі: параноїк та соціопат – експерт з психології

Фоторепортаж

У Харкові російський БПЛА влучив у багатоповерхівку – постраждали п'ять людей (фото)